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回   覧 

令和４年９月６日 

自治会の皆様へ 

蔵持町里自治会 

９月度自治会役員会議事録・連絡事項 

 

日 時  令和４年９月４日（日）１９：００～ 

場 所  里コミュニティーセンター 

 

自治会長挨拶 

秋の取り入れも順調に進んでいるようですが、まだまだ日中は残暑厳しい中、体調には充分留意

されます様お願いします。 

市内でも新型コロナ感染症がかつてなく広がり、更には連日の猛暑など大変な夏となりましたが、

その中で墓地清掃や道づくり等ご苦労様でした。今後も自治会員の皆様のご理解ご協力を宜しくお

願い致します。 

 

議題 

① シャッター修理工事について 

提出された三社からの入札の検討に入りましたが、一社は辞退、もう一社も見積もりが不完全

なため確認の上改めて役員会で検討することになりました。 

 

② 生垣バリカン等の購入について  今後の作業等に備え機器を購入することとしました。 

 

③ 敬老会について  今年も一堂に会しての敬老会は中止することになりました。昨年同様、記

念品をお配りすることによってお祝いとさせていただきます。組長さんは11時にコミュニティ

センターに集合してください。 

 

④ 新設歩道の草刈り（2回目）等 

10月 2日（日） AM８：００～、宮橋付近に集合 

(ア)  新設歩道の草刈り 

参加者：4組、5組、6組、7組、四役、組長 

   （イ）排水機場草刈り（3回目） 

参加者：四役 

（ウ）中央浄化センター駐車場剪定  上記（ア）（イ）終了後、四役と各組組長で行います。 

お茶、作業手当（2,000円） 草刈り機等（1,000円）、組長さんは会計処理のため、 

１３：００～ コミュニティセンターまで。 

 



 

 

⑤ 春日神社秋季大祭  10月 9日（日）  子供みこしは三地区で相談の上、中止とします。獅

子神楽は一騎のみ短縮で実施するとのことです。 

 

⑥ まちづくり委員会 

 （ア）市民センター祭り  販売については、野菜とうどんは中止し、レトルトと焼き芋のみと

する。展示については、Aグループ（一般）は11月12日と13日、Bグループ（小学生）はその前

後 1週間くらいとする。その他詳細は後日。 

（イ）防災訓練 11月 19日（土）  避難所（市民センター、いきいき、小学校）の当番等につ

いては後日決定。 

（ウ）ウォークラリー  今年度も中止とします。 

 

⑦ 報告事項 

（ア）道つくり（8月 21日）の反省等  市道や県道は市や県に任せておくだけでは不十分なので、

シルバー人材センターに頼むなど検討してもいいのではないか。 

（イ）主要地方道上野名張線の今年度施工工事 

  シャックリ川東の橋梁工事を予定しているが、詳細は施工業者が決まってから説明。 

 

⑧ その他 

●長期に渡って区民が集まって話をする場が持たれていないことから区民集会を開くよう要望が

ありました。コロナの状況等も見て検討させていただきます。なお、序でですが、臨時総会について

は会員の5分の 1以上の要請があれば開くことになっています。 

●管理放棄地の取り組みについて、そもそもの目的は何か、という質問がありました。詳細は総

会付属文書等でも触れていますが、目的は、陥没や地盤沈下も含む、著しく劣化が進行した地域環境

の整備、改善です。登記手続き等をお願いしている司法書士によると、管理放棄が始まって約50年が

経ち相続関係者等も増えていて、もともと単純で常識的な話が、法的にも極めて複雑で稀有なケース

になっているとのことです。これまでは私有地ということで市からは手を出さないようにと忠告され

ていましたが、現在は里自治会が共同名義人の一員となり土地全体の管理が可能です。ただ、きちん

と解決するまでにはまだかなりの時間（年単位？）を要する見込みです。それぞれまとまった段階で

報告する予定ですが、今後法的措置の可能性も考慮して文書にはしにくいこともあり詳細は役員まで

お願いします。 

 

 

 

【回覧】 「市民センターだより」「蔵小だより」「学校 NEWS」「お月見鑑賞会」「オレンジカフェ」「第

4回 出前トーク」「歴史講座」「スポーツ推進委員だより」「防犯ネットワーク通信」 

次回役員会 １０月２日（日） １９：００ 

① 下期賦課金徴収 ② 市民センター祭 ③まちづくり委員会 ④その他 


